



# 妈妈,你在哪里,我想你!

12岁重病女孩随时都有生命危险,最大心愿就是再见妈妈一面

“妈妈,你在哪里,我想见你!”这是安徽亳州12岁女孩小雨(化名)的心声。

5年前,小雨的父母吵架后,妈妈丢下她独自回了老家连云港。这么多年来小雨一直没再见过妈妈,可就在去年,小雨被查出双肾衰竭,随时都有生命危险。在知道自己的病情后,小雨最想的就是再见妈妈一面。为了帮助小雨完成她的心愿,小雨的爷爷想到了求助媒体。

王晓宇



小雨拿着自己和妈妈的合影在默默地流泪 图片由《亳州晚报》提供

## 12岁女孩不幸患重病

小雨的家在安徽省亳州市谯城区大杨镇张小桥村。据小雨的爷爷沈大爷介绍,小雨今年12岁,从小到大一直是由他跟老伴带,去年过年前小雨突然四肢疼痛,检查后被确诊为风湿性血管炎造成的双肾衰竭。

“虽然确诊了,但是医院治不了,建议到上海一家医院找专家试试。”沈大爷说,大概一周前一家人带小雨赶到上海看病,“医生说,没有化疗的必要,还说只要发病就非常危险。”

在得知自己的病情后,小雨没有哭,而是对家人说出自己的一个愿望:希望见妈妈一面。

## 渴望能再见妈妈一面

小雨的妈妈是连云港市赣榆人,大约在5年前因为与小雨的爸爸发生矛盾就回了连云港,从此再没去安徽看过小雨。

由于爸妈长期在外打工,小雨对妈妈的印象并不深,家里也只有一张她跟妈妈的合影,但在得知自己的病情后,小雨对妈妈的思念越来越重,“她现在每天都会拿着她妈的照片哭,就希望她妈能够回来看她一眼。”说到小雨现在每天思念妈妈的情形,沈大爷再次哽咽。

“我就想见她一面,再叫一声妈妈,我怕以后再也见不到了。”小雨

说,她虽然已经想不出任何与母亲之间的事情,但是妈妈毕竟是妈妈,她最想的就是再见她一面。

## 求助媒体希望找到妈妈

小雨的爸爸沈先生在得知女儿的心愿后,便与小雨的姥姥家联系,“对方(小雨的姥姥)不告诉我们她妈在哪里,后来再打电话就不接了。”沈大爷说,因为双方的不愉快,所以联系一直不顺利,到现在一个星期过去了也没有消息。无奈之下,沈大爷想到寻求媒体帮助。

昨天上午,记者赶到小雨妈妈的老家,在赣榆县城西镇后滕庄村一组见到了她的母亲高女士。高女士得知记者的来意后,称女儿跟小雨的爸爸矛盾很深,才不得已离开。在老家住了两三年后,于2012年春节前离开了赣榆老家,到现在一年多过去了再没跟家里联系,现在人在哪里她也不知道。

小雨的妈妈,你在哪里,如果你看到我们的报道,请回去看看你的女儿。也希望小雨妈妈的亲朋或者知道她下落的人能够与我们一起努力,帮助这个不幸的孩子,圆了她想再见妈妈的这个心愿。如果您有小雨妈妈的消息请与沈大爷联系,电话:18709878368。

另外,小雨的家人本月26日将带小雨再次去上海求医。小雨的爷爷也希望通过现代快报能找到治疗小雨的医院,为小雨延续生命。

# 男孩出车祸父母又不在身边 这时,高个医生出现了

他自掏腰包让人买吃的用的;这件“小事”发上网感动了不少人

出车祸的男孩孤零零地躺在病床上,血、泪、泥混合让他的脸基本看不清。孩子可能是受到了惊吓,问他什么都不说,就在医务人员一筹莫展的时候,一位高个子医生走了过来,他先是给孩子做检查,随后又自掏200元给护工,嘱咐先给孩子买点日用品和吃的……这一幕被一旁的陌生人看在眼里,当晚有人将此事发到网上,这位医生的举动引来众多网友的称赞。

昨天下午,记者来到镇江市第一人民医院,找到了这名高个子医生,他叫周明,是镇江市第一人民医院急诊外科主治医师。

## 听闻男孩的事后给予关注

周明今年52岁,身高1.83米,让他在医院里特别显眼。昨天下午,他向记者回忆了事发经过。

4月15日上午9点多,正在急诊外科查房的周明听护士长说,半夜接到3名车祸中受伤的患者,其中2名大人重伤正在抢救,1名男孩意识清醒,但什么都不肯说,也没有其他家人来管,医护人员不知该如何是好。

周明说,他见到男孩时他正躺在推床上一动不动,头上满是血迹,“听说车祸现场很惨烈,一个小孩子受了这么大的刺激,可能是吓呆掉了。”周明想到,在严重的车祸中内脏很容易受伤,当即亲自给男孩

做了检查,好在男孩的伤情不重,只是头部擦伤左右小腿有血肿。在安排人员给小孩做了清洗后,周明又掏出200元给护工,嘱咐先给孩子买点日用品和吃的,不够再跟他拿。

随后,周明又同小孩聊了起来,无奈小孩说话极少,表达不清晰。周明只知道小孩是安徽人,今年上小学二年级。

## 网友称赞周明的举动

记者昨天在医院急诊外科病房见到了这名男孩和他的父亲王某。

男孩不太愿意说话,33岁的王某表示,他们是安徽合肥人,4月13日9岁多的儿子和他叔叔、奶奶去苏州看望亲戚,4月14日晚上3人在坐小轿车回程的路上遭遇车祸。

由于男孩的奶奶尚在脑科重症监护室抢救,在骨科病房接受治疗的叔叔病情较重不便说话,这起车祸的发生经过尚且不得而知。

医护人员表示,据称车祸是和一辆货车发生碰撞造成的。王某表示,已经得知周明对小孩的帮助,但没来得及当面感谢,也不知道周明的姓名。对此,周明表示无所谓,并称这么做不是图回报,“这是我应该做的,太正常了。”周明说,他没想到有人会将此事放到网上。

“虽然,这件事并非惊天动地,

但我想,在医患关系如此紧张的现今……这位医生的举动,却让我看到了医术背后的一颗仁心,古代中国就将医学称为仁术——仁心之术。没有一颗仁心,术再高也不能称之为仁术。所以,按照现在流行的称呼,我想我看到了一位‘最美医生’,他实实在在地用一种最普通的方式为我诠释了仁心仁术之含义。”网友“zhangy6009”说,“‘最美医生’,向您致敬!不知道您的名字,我只有这样称呼您,祝好人一生平安!”

## 他做好事不是第一次

周明从医30年,做过骨科、整形外科医生,这也不是他第一次做好事。周明说,十几年前的冬天他曾跳到运河里救过一名跳河的女子,女子救上来后没有感谢,不过他并不介意。周明说,他最自豪的是,当年“非典”肆虐的时候,他和当护士的妻子都奋战在一线;不过也有遗憾,那就是2008年汶川大地震的时候,他没能去四川帮助那里的人。

医院的护士告诉记者,周明为人非常有责任心,他身体不好,但经常上夜班,经常在深夜做手术。对于周明这次自己掏钱帮人的举动,护士们并不意外。护士告诉记者,周明经常把饭卡借给住院的孤寡老人,让他们到医院食堂吃饭。

朱研 林清智

# 你别不信 这位“西施”修表13年



郭桃华对自己的修表技术很自信 贾宏伟 摄

穿着时尚、打扮时髦,这是郭桃华给人的第一印象。不过,在泰州高港区,郭桃华还有一个称呼,就是“修表西施”。虽然刚过三十,可郭桃华的修表经验已经有13年之久。

## “修表西施”从业13年

昨天上午,记者在泰州高港区柴墟水景街区附近找到了郭桃华。一套修身的皮衣,戴着恰如其分的首饰,再加上姣好的面容,让记者很难将她和修表师傅联系在一起。

“我现在不仅修表,还卖服装。”郭桃华说,现在她还有一个身份是服装店老板娘,不过修表的柜台还是在店面中占据了很醒目的位置。

“不要以貌取人。”也许是看出了记者的怀疑,郭桃华表示,自己从18岁开始修表,现在已经有13个年头。郭桃华告诉记者,当年她的

学习成绩不算好,加上家境的原因,初中毕业后就到一个修钟表的姨妈处学手艺。

## 最初想学的是美容美发

“我一开始想学的是美容美发,可家人都反对。”郭桃华说,其实一开始自己对学修表也很抵触,可因为家人,最终还是走上了修钟表的路。

“我发现除了学习不好,其他我都学得蛮快。”郭桃华告诉记者,仅一年时间她就出了师。一个小姑娘抛头露面做生意,郭桃华首先要克服的是心理上的压力,“开业那天,家里人都躲在附近为我壮胆。”

“大家看我的第一反应就是不信。”郭桃华说,就是现在还有很多见到自己,还让把修表师傅叫出来,“我说我就是,人家几乎都是‘啊’的一声,表示怀疑。”尽管如此,郭桃华还是凭借自己的手艺,慢慢赢得了当地人的信任。因为容貌出众,当地一些人索性称她为“修表西施”。

## 不喜欢被称为“修表西施”

“我不喜欢别人叫我‘修表西施’。”郭桃华告诉记者,虽然她知道大家都是好意,可脸蛋却修不了表。一往修表上面聊,郭桃华很是自豪。她告诉记者,10多年前她一个月修表能赚2000多元,郭桃华认为这都是自己技术过硬。

“放在现在我还是不愿意学习修表。”郭桃华说,“我儿子也不会让他学修表。”郭桃华说,毕竟男孩要志在四方。吴文锋 贾宏伟